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EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA
OEMA 10
A. o) Tirovopdlovue undevikd molvmvouo kot tt 6todepd Tolvdvouo; Tt Babud &xovv;
B) Av 600 ToAd@VVHL Eyovv PBafpodc K kot A avticToya, To10g ival 0 Badpog Tov YvopEvov Tovg;

Noa ddoete Eva mapddetypLa.
, . 3 3 2 2 3
B. No amodei&ete v TowtoéTTO! (a - [3) =a” =30 P+3ap —p°.
'  Noayapoktnpicete kafepd amod TIC TOPAKAT® TPOTAGELS Me X av gival oot ue A av ivorl AavOacuévn.
) Ioyoerom (B— oc)2 =a® —20f +p?
B) Av n Swxpivovoa A ¢ eéicwong ax® +Bx+7 =0, a =0 sivar dpvyTikh,; ToTe 1 £€icmon Exel pévo pion Mo,

) Av 1o Tpdvopo ox’ +Bx +y €xer dvo piles p;, p,, T0TE Wox0EL 0X” +Px +y=(x—p,)(x—p,).

OEMA 20
A. No anodeitete T oxéon scpu):M.
oLVQ
B. No ypayete 11 oyéoelg HeTagD. TOV TPYOVOUETPIKOV OpLdV TV S0 TUPATANPOUITIKOV YOVIOV O Kot

180° — .

I  Noayapoktnpicete kofepd amd TIC TOPAKAT® TPOTAGELS Ie X av gival 6ot 1 pe A av givor AavOacuévn.
a) nui80° =0
B) oowvl80° =1

Y) €990° =0

AYKHYEIY

OEMA 10

Atvovrar o mohvdvopa P(X)=(x-1)(2-x*) xar Q(x)=-x*+x -1

A.  Noypéyete 10 molvdvopo T(x)=P(x)-2Q(x) ot pbivovoa cepd.

B. Ava=T(-1), B=T(-2) xon y=T(-1)-T(-2), va Moete mv elicwon ax’ +Bx+y=0.

T -Q(1
I'  No amAomomceTE TIC TAPAGTACELS % Kot %




OEMA 20

2

A.  Na Moste mv eéicoon: X? —(x+1)(x-1)=(x- 2)2 —2X.

B. Noa Avoete 10 choTua: 4 3

I'.  Avasivor n pkpdtepn Aon g e&icmong tov epoTraTog A Kot (B,y) 1N A0GTM TOL GUGTLOTOG TOV EPMTNLLOTOG
B, va Bpeite v e€icwon g gubeiog n omoia tépvet tov GEovo X'X o€ oNUEID HE TETUNUEVN O KOLOLEPYETAL OTTO

10 onpeio (B,y).

OEMA 30
Aivetar 10ookeAéG Tpiyovo ABI (AB =AT ) kat A, E ta péoa tov AB kot AT avtictouya.
A.  Na deiéete 6t T0 Tplyva ABE ko AATL givan ioa.

B. Na deitete 611 ta tpiymva BAE kot AET etvan ioa.

I Av O eivau o onpueio toung tov dwupécmv BE kat I'A, va deiéete ot tan tpiyova AOA ka1 AOE givan ioa.




